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Parteneri: 

Sondaj de opinie reprezentativ la nivel național
Capitolul 2: Cum percep românii educația la începutul anului școlar

Date culese în perioada 1 - 9 septembrie 2025

Eșantion 1103 respondenți, eroare 2.95%

www.informat.ro www.inscop.ro www.strategicthinking.ro

Ediția a III-a. Septembrie 2025
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Metodologie

− BAROMETRUL Informat.ro – INSCOP Research, ediția a 3-a este un sondaj de opinie lunar realizat de 

INSCOP Research la comanda platformei de știri Informat.ro în parteneriat cu think-tankul Strategic 

Thinking Group. 

− BAROMETRUL Informat.ro – INSCOP Research își propune să aducă în atenția publică teme de interes 

pentru a stimula conversații naționale despre subiecte diverse și politici publice esențiale pentru 

prezentul și viitorul României pornind de la opinia românilor în parteneriat cu centre de gândire și 

instituții academice de prestigiu. Este un demers prin care ne propunem să contribuim la consolidarea 

democrației prin utilizarea de instrumente științifice și credibile care aduc în prim planul dezbaterii 

publice vocea cetățenilor. 

− Datele au fost culese în perioada 1 - 9 septembrie 2025 prin metoda CATI (interviuri telefonice), volumul 

eșantionului simplu, stratificat fiind de 1103 de persoane, reprezentativ pe categoriile socio-demografice 

semnificative (sex, vârstă, ocupație) pentru populația neinstituționalizată a României, cu vârsta de 18 ani 

și peste. Eroarea maximă admisă a datelor este de ± 2.95 %, la un grad de încredere de 95%.
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Cum priviți, în general, începutul noului an școlar în România? (% total eșantion)

Începutul anului școlar

59.3%

16.2%

9.8% 9.6%
5.2%

Este un moment
important pentru
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Începutul anului școlar - Profile
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Educatie Social MediaTip localitateGen Varsta SectorVot politic

Cum priviți, în general, începutul noului an școlar în România? 

(% Este un moment important pentru întreaga societate)
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Începutul anului școlar - Profile
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Educatie Social MediaTip localitateGen Varsta SectorVot politic

Cum priviți, în general, începutul noului an școlar în România? 

(% Este un eveniment relevant doar pentru elevi și profesori)
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Care credeți că sunt principalele dificultăți la început de an școlar? (% total eșantion)

Dificultăți percepute la începerea anului școlar
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Dificultăți percepute la începerea anului școlar - Profile
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Educatie Social MediaTip localitateGen Varsta SectorVot politic

Care credeți că sunt principalele dificultăți la început de an școlar? 

(% Costurile ridicate pentru rechizite și uniforme)
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Dificultăți percepute la începerea anului școlar - Profile

21.5%
17%

26%

42%

17%

23%
20% 19% 17%

20%

28%

14%

23% 26% 28%
25%

21% 19%
22% 21%

24%
20% 21%

T
o

ta
l

P
S

D

P
N

L

U
S

R

A
U

R

B
a

rb
a
t

F
e
m

e
ie

1
8

-2
9

3
0

-4
4

4
5

-5
9

6
0

+

P
rim

a
ra

M
e

d
ie

S
u

p
e

rio
a

ra

B
u

c
u

re
s
ti

U
rb

a
n

, p
e
s

te
 9

0
 m

ii lo
c

U
rb

a
n

, s
u

b
 9

0
 m

ii lo
c

R
u

ra
l

F
B

tik
to

k

in
s
ta

g
ra

m

A
n

g
a
ja

t la
 s

ta
t

A
n

g
a
ja

t la
 p

riv
a

t

Educatie Social MediaTip localitateGen Varsta SectorVot politic

Care credeți că sunt principalele dificultăți la început de an școlar? 

(% Nivelul pregătirii cadrelor didactice)
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Dificultăți percepute la începerea anului școlar - Profile
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Educatie Social MediaTip localitateGen Varsta SectorVot politic

Care credeți că sunt principalele dificultăți la început de an școlar? 

(% Lipsa infrastructurii școlare adecvate)
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Dificultăți percepute la începerea anului școlar - Profile
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Educatie Social MediaTip localitateGen Varsta SectorVot politic

Care credeți că sunt principalele dificultăți la început de an școlar? 

(% Emoțiile și stresul elevilor)
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Vă mulțumim!
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